n puzzie in cui ogm tesser ha a
sua collocazione: infanzia,
gmvmezza, eth adulta vecchlal
Ma oggi quel puzzle. semby
“conti non tornano pit; Colpa-della long_ Vitd”
di massa, ma essere longem oggl non '

. abitare un Iaboratono if cu $1.& sempre
‘giovani ricomincianii, dilettantise -
' scadenza destinzti a non diventare du1t1 ea
non invecchiare, ma questo-toglie alla morte
il valore di questione ultima ¢ impedisce di -
‘assumersi la mponsabﬂlta connessa all'eta
aduita. 1l fatto che troppi-adulii non faccia

adulti sta riscrivendo il paradlgma o
dell'umano e costituisce un serio problema
 perle dinamiche cultirali, socialie - ©
politiche, e anche per la trasnissione della

“parta di tufto senza pudore,
nostre relazjoni-e ak tudm1

quantl anni haﬂ'
E  questo 1o tro tempo innamorato della

iinvidi non ;.

Volontariarnente per non farsi i usurpare
posizioni, acquisite; involontariamente ..
 perché, venta meno l'asimmetria '

_ mecessaria al gesto educ [0, quest

azzerandone cosi capacits di sacr
-autoriomiia: Oggi i bamblm soro iperprotet
.da genitori ‘spazzaneve’ ” e/0 'amuchina]
- compiaciut in ogm esigenza, iperstimolat, .-

' il concretodi essere,di fatto,
_paradossaliiente abbandonau ase stessi.
- Senza adultj, ir

plu imbecille:dichi, superatl 40 - 50 anmni, -
. pensa di essere ancora giovane efaditutto
‘permantenersi in quésta condizione. Si .

- peccd contro_la'mta E pure. contro L

* Tintelligenza, -

. Evotlettori, che ne d1te?

1 T hastann B8, ﬂ0’€ :
per fare agh spcs:
| uregatod
- ehe didra Un anng intero




